
授業に関する学生アンケートⅡ（語学科目） 

 

【共通項目】 

・学年 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 

・学部 経済学部 地域政策学部 

・学科 経済学科 経営学科 国際学科 地域政策学科 地域づくり学科 観光政策学科 学科未定 
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【英語、第二外国語共通の質問項目】 

Q１．この授業は、初回にシラバスの内容（スケジュールや評価方法など）に関して十分な説明がありました

か 

①十分な説明があった ②説明はあった 

③どちらとも言えない ④あまり説明はなかった ⑤全く説明はなかった 

 

Q２．この授業はシラバス（授業計画）に沿って行われましたか 

①行われた ②おおむね行われた ③あまり行われなかった 

 ④全く行われなかった ⑤わからない（シラバスの内容を憶えていない）  

 

Q３．この授業は指定の教科書および付属教材（音声・映像やオンラインエクササイズなど）を適切に活用し

ていたと思いますか 

①強くそう思う ②おおむねそう思う ③どちらとも言えない ④そう思わない 

⑤全くそう思わない 

 

Q４．この授業の内容は理解しやすい適切なレベルでしたか 

 ①とても難しい ②やや難しい ③適切 ④やややさしい ⑤とてもやさしい 

 

Q５．この授業の進むスピードは適切でしたか 

①とても速い ②少し速い ③適切 ④少し遅い ⑤とても遅い 

 

Q６．この授業の開始時間と終了時間は守られていましたか  

①守られていた ②おおむね守られていた ③どちらとも言えない 

④あまり守られていなかった ⑤全く守られていなかった 

 

Q７．この授業は学生が質問や要望などを教員に伝えやすいように配慮されていたと思いますか 

①強くそう思う ②おおむねそう思う ③どちらとも言えない ④あまりそう思わない 

 ⑤全くそう思わない 

 

Q８．教員の授業への熱意が感じられましたか 

①強く感じられた ②感じられた ③どちらとも言えない 

④あまり感じられなかった ⑤全く感じられなかった 

 



Q９．あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 

①かなり意欲的に取り組んだ ②意欲的に取り組んだ ③どちらとも言えない ④あまり意欲的に取り組

まなかった ⑤全く意欲的に取り組まなかった 

 

Q１０．この授業から何か得たものはありましたか 

①かなりあった あった ③どちらとも言えない ④あまりなかった ⑤全くなかった 

 

Q１１．この授業のクラス全体の雰囲気は学習に意欲的だったと思いますか 

①強くそう思う ②おおむねそう思う ③どちらとも言えない 

④あまりそう思わない ⑤全くそう思わない 

 

Q１２．この授業を履修して満足していますか 

 ①とても満足している ②おおむね満足している ③どちらとも言えない 

 ④あまり満足していない ⑤全く満足していない 

 

【英語の授業への質問】 

Q１３．教員は授業に必要な教室の施設を適切に使用していたと思いますか 

①強くそう思う ②おおむねそう思う ③どちらとも言えない ④あまりそう思わない 

⑤全くそう思わない 

 

Q１４．この授業は英語を練習、使用する機会が十分にありましたか 

①十分にあった ②あった ③どちらとも言えない ④あまりなかった ⑤全くなかった 

 

Q１５．教員の使う英語は分かりやすかったですか 

①とても分かりやすかった ②おおむね分かりやすかった 

③どちらとも言えない ④あまり分かりやすくなかった ⑤全く分かりやすくなかった 

 

Q１６．授業以外での自主学習を促す授業だったと思いますか 

①強くそう思う ②おおむねそう思う ③どちらとも言えない ④あまりそう思わない 

⑤全くそう思わない 

 

Q１７．この授業の内容、教員、教材、教室の設備などに対するご感想やご意見があれば、ご自由にお書きく

ださい。 

 

 


